

Μάιος 2017

Έτος 16^ο Τεύχος Νο 18

ΒΕΘ: Θετικό βήμα η τεχνική συμφωνία αλλά δεν αρκεί

Καταρχήν θετικό βήμα χαρακτηρίζει το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης το κλείσιμο της τεχνικής συμφωνίας, που επετεύχθη τα ξημερώματα μεταξύ του ελληνικού οικονομικού επιτελείου και των θεσμών, ωστόσο θεωρεί ότι η συνεχιζόμενη δημοσιονομική πολιτική αφαίμαξης νοικοκυριών και επιχειρήσεων δεν βγάζει την οικονομία στο ξέφωτο.

«Αναμφίβολα η αξιολόγηση έπρεπε να κλείσει για να δοθεί έστω και η αίσθηση σταθεροποίησης της οικονομίας, ωστόσο η τεράστια καθυστέρηση πληρώνεται και θα πληρωθεί ακριβά από τους πολίτες. Το 'θηριώδες' πλεόνασμα που παρουσιάστηκε και αποτέλεσε το διαβατήριο για την διαπραγμάτευση της κυβέρνησης προέρχεται από τα φέσια τους κράτους προς τον ιδιωτικό τομέα και από τις τσέπες των Ελλήνων» αναφέρει ο πρόεδρος του ΒΕΘ και α' αντιπρόεδρος της ΚΕΕ, Παναγιώτης Παπαδόπουλος, επισημαίνοντας ότι η κυβέρνηση είναι υποχρεωμένη να πετύχει τους υψηλούς στόχους, την ώρα που έχει 'ξύσει' τον πάτο του βαρελιού και δεν υπάρχει άλλο περιθώριο.

«Πρέπει να δοθεί έμφαση στην καθημερινότητα του πολίτη και να γίνει ουσιαστική στροφή στις επενδύσεις, στις μεταρρυθμίσεις, στις αποκρατικοποιήσεις και προπάντων στην επιχειρηματικότητα, που μέχρι σήμερα αντιμετωπίζεται σαν ο αποδιοπομπαίος τράγος» σημειώνει ο κ. Παπαδόπουλος, υπογραμμίζοντας πως είναι ουτοπικό να προσδοκά η κυβέρνηση, ανάπτυξη, περικοπώντας συντάξεις, επιδόματα, αφορολόγητο και επιβάλλοντας συνεχώς φόρους.

Νέες τάσεις κίνησης οχημάτων με εναλλακτικά καύσιμα , Φυσικό Αέριο – Μοχλός Ανάπτυξης & Επιχειρηματικότητας

Το Ινστιτούτο Διαρκούς Επιμόρφωσης Επιχειρήσεων Αυτοκινήτου (ΙΔΕΕΑ) υπό την αιγίδα της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και τη συνεργασία του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης, της ΟΒΕΑΜΜΕ και του Συλλόγου Πτυχιούχων Μηχανικών Ιδιοκτητών Συνεργείων Αυτοκινήτων Θεσσαλονίκης διοργανώνει Ενημερωτική Τεχνική Ημερίδα με θέμα «Νέες τάσεις κίνησης οχημάτων με εναλλακτικά καύσιμα , Φυσικό Αέριο – Μοχλός Ανάπτυξης & Επιχειρηματικότητας», την Κυριακή 14/05/2017 και ώρα 9:30 – 15:00 στο Αμφιθέατρο του Οργανισμού Λιμένος Θεσ/νίκης Αποθήκη Δ – Θεσσαλονίκη.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 210 2825611, fax: 210 2842420, site: www.ideea.gr, e-mail: dt@ideea.gr



Διοργάνωση Σεμιναρίων Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων από το Β.Ε.Θ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, στην προσπάθειά του να στηρίξει τις επιχειρήσεις – μέλη του με αντικείμενο εργασιών την παραγωγή, επεξεργασία και διάθεση τροφίμων και σε όσους εμπλέκονται με τη διαχείριση τροφίμων με οιοδήποτε τρόπο κατά το στάδιο της διατροφικής αλυσίδας, διοργανώνει εκπαιδευτικά σεμινάρια για τις «Βασικές αρχές Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων», σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση ΥΑ.14708/10.08.2007/ΦΕΚ.1616/Β/ 17.08.2007. Στόχος των σεμιναρίων είναι η διασφάλιση της ποιότητας στην παραγωγή – συντήρηση και διάθεση τροφίμων με ασφάλεια και η προστασία των καταναλωτών, σύμφωνα με τον Κανονισμό 852/2004 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 29^{ης} Απριλίου 2004 για την υγιεινή των τροφίμων. Τα σεμινάρια είναι συνολικής διάρκειας 10 ωρών το καθένα και πραγματοποιούνται στην αίθουσα σεμιναρίων του ΒΕΘ – Αριστοτέλους 27, 4ος όροφος. Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται συνολικά σε 50 ευρώ, ποσό το οποίο πρέπει να καταβληθεί συγχρόνως με την κατάθεση της αίτησης στο Οικονομικό τμήμα του Επιμελητηρίου. Απαραίτητη προϋπόθεση για τα μέλη του ΒΕΘ είναι η ταμειακή τακτοποίησή τους, όσον αφορά την καταβολή της ετήσιας συνδρομής τους. Η αίτηση συμμετοχής βρίσκεται αναρτημένη και στην ιστοσελίδα του Β.Ε.Θ www.veth.gov.gr.

Παράταση της προθεσμίας υποβολής των απαιτούμενων δικαιολογητικών Ένταξης του Παραρτήματος IV της Αναλυτικής Πρόσκλησης της Δράσης «Νεοφυής Επιχειρηματικότητα» του ΕΠ «Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία (ΕΠΑνεΚ)», ΕΣΠΑ 2014 – 2020.

Η Ειδική Γραμματέας Διαχείρισης Τομεακών ΕΠ του ΕΤΠΑ και ΤΣ λαμβάνοντας υπόψη την αναγκαιότητα παράτασης καταληκτικής προθεσμίας Αρ. Εντύπου: Ε.Ι.1_1/6 Σελίδα 4 από 4 υποβολής δικαιολογητικών ένταξης για τους δικαιούχους στη δράση «Νεοφυής Επιχειρηματικότητα» αποφάσισε : Α. Την παράταση της προθεσμίας υποβολής του φακέλου με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά Ένταξης του Παραρτήματος IV της Αναλυτικής Πρόσκλησης έως την Πέμπτη 15 Ιουνίου 2017. Η προθεσμία έως την 15 Ιουνίου 2017 είναι οριστική και μη τήρησή της οδηγεί στην απόρριψη του επιχειρηματικού σχεδίου. Για όσες αιτήσεις χρηματοδότησης επιχειρηματικών σχεδίων υποβληθούν τα δικαιολογητικά πριν την ως άνω καταληκτική ημερομηνία, θα εξετάζονται κατά προτεραιότητα από τον ΕΦΕΠΑΕ και κατόπιν εισήγησης της Επιτροπής Αξιολόγησης, για όσα επιχειρηματικά σχέδια θεμελιώνεται το δικαίωμα υπαγωγής τους στη δράση θα εκδίδεται άμεσα η σχετική Απόφαση Ένταξής τους στη Δράση. Β. Ο ΕΦΕΠΑΕ να ενημερώσει όλους τους ενδιαφερόμενους για την απόφαση αυτή. Γ. Η παρούσα απόφαση να αναρτηθεί στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και να δημοσιευτεί στις ιστοσελίδες της ΕΥΔ ΕΠΑνεΚ <http://www.antonistikotita.gr>, του ΕΣΠΑ www.espa.gr, του ΕΦΕΠΑΕ www.efepae.gr και του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης www.mindev.gov.gr.

Η Ελληνική πολιτική οικονομία κατά την περίοδο 2000-2015

Το περιφερειακό Τμήμα Κεντρικής Μακεδονίας του Οικονομικού Επιμελητηρίου της Ελλάδας, με αφορμή την παρουσίαση της αγγλικής έκδοσης του Συλλογικού Τόμου: "The Greek Political Economy", διοργανώνει εκδήλωση με θέμα «Η ελληνική πολιτική οικονομία κατά την περίοδο 2000-2015», την Δευτέρα 8 Μαΐου 2017 και ώρα 19:00 στο συνεδριακό κέντρο "Ιωάννης Βελίδης". Δηλώσεις συμμετοχής έως την Παρασκευή 5 Μαΐου 2017.
Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 2310 275.727-28, e-mail: oee3pt@oe-e.gr

ΑΠΘ την Κυριακή

Ο Θεσμός του «ΑΠΘ την Κυριακή» «ανοίγει» για ακόμα μια χρονιά το Πανεπιστήμιο στην πόλη και το μετατρέπει στο μεγαλύτερο εκπαιδευτικό πάρκο της χώρας. Κατά τις 3 πρώτες Κυριακές του Μαΐου (7, 14 & 21 Μαΐου), το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης ανοίγει τις πόρτες των εργαστηρίων, των αθλητικών εγκαταστάσεων, των σπάνιων αρχείων, των μουσείων και των συλλογών του σε μικρούς και μεγάλους. Το κοινό θα έχει την ευκαιρία να γνωρίσει το σημαντικό εκπαιδευτικό και ακαδημαϊκό έργο του ΑΠΘ μέσα από πειράματα, παρατηρήσεις, δημιουργικά εργαστήρια και παρουσιάσεις. Η είσοδος σε όλες τις δράσεις είναι ελεύθερη για το κοινό. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 2310 991313, 991346, 996751, e-mail: sundays@auth.gr, site: www.auth.gr/sundays, Facebook: Α.Π.Θ. την Κυριακή.

Το Κέντρο Διάδοσης Επιστημών και Μουσείο Τεχνολογίας ΝΟΗΣΙΣ ως ιδανικός χώρος παρουσίασης τεχνολογικών προϊόντων και υπηρεσιών στη νέα γενιά και στο ευρύ κοινό.

Το Κέντρο Διάδοσης Επιστημών και Μουσείο Τεχνολογίας ΝΟΗΣΙΣ αποτελεί έναν κοινωφελή, πολιτιστικό, επιμορφωτικό, μη κερδοσκοπικό φορέα, που προβάλλει τις επιστήμες και τον τεχνικό πολιτισμό δημιουργώντας το κατάλληλο περιβάλλον για την ενημέρωση της νεολαίας και του ευρύτερου κοινού για τις εξελίξεις της επιστήμης και της τεχνολογίας. Ανήκει στους φορείς Γενικής Κυβέρνησης και εποπτεύεται από το Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων. Για περισσότερες πληροφορίες: Τηλ: 2310 483 045, 2310 483 000, fax: 2310 483 020, site: www.noesis.edu.gr, e-mail: konstantinou@noesis.edu.gr

6 & 7 Μαΐου, η πόλη μέσα από τα μάτια των αστέγων

Το κοινωνικό – πολιτιστικό έργο EYE AM THESSALONIKI: Η πόλη μου με άλλα μάτια συνεχίζοντας τη διαδρομή του προς την εναλλακτική αποτύπωση της εικόνας της Θεσσαλονίκης μέσα από τη διαφορετική ματιά επιμέρους κοινωνικών ομάδων, διοργανώνει διήμερο δράσεων με στόχο την ανάδειξη του κοινωνικού φαινομένου των αστέγων, συνδέοντας το με την ίδια την ιστορία της πόλης. Οι δράσεις θα πραγματοποιηθούν στις 6 και 7 Μαΐου 2017 στο κτίριο του Κρατικού Ωδείου Θεσσαλονίκης αλλά και στους δρόμους της πόλης. Η συμμετοχή σε όλες τις δράσεις είναι δωρεάν. Στην ξενάγηση του Σαββάτου και το εργαστήριο της Κυριακής απαιτείται δήλωση συμμετοχής. Το κοινωνικό – πολιτιστικό έργο EYE AM THESSALONIKI: Η πόλη μου με άλλα μάτια υποστηρίζεται από το START – Create Cultural Change, ένα πρόγραμμα του ιδρύματος Robert Bosch, σε συνεργασία με το Goethe Institut Thessaloniki και την Ομοσπονδιακή Ένωση Κοινωνικοπολιτιστικών Κέντρων της Γερμανίας. Για περισσότερες πληροφορίες: site: www.eyeamthessaloniki.gr, www.startgreece.net

Οι Προσφυγογειτονίες της Θεσσαλονίκης

Η ΙΩΝΙΚΗ ΕΣΤΙΑ διοργανώνει εκδήλωση με θέμα «Οι Προσφυγογειτονίες της Θεσσαλονίκης», την Κυριακή 7 Μαΐου 2017 και ώρα 11:00 στην αίθουσα πολιτιστικών εκδηλώσεων της επί της οδού Μ. ψελλού 16 και Β. Κορνάρου στην Κηφισιά Θεσσαλονίκης με ομιλητή τον Ομότιμο Καθηγητή του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, Πρόεδρο της Εταιρείας Μακεδονικών Σπουδών και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου κ. ΑΘ. Ε. Καραθανάση.
Για περισσότερες πληροφορίες: e-mail: info@ionikiestia.gr

Συνέδριο για τα «Κόκκινα Δάνεια»

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Πειραιά ενημερώνει ότι στις 7 & 8 Μαΐου 2017 θα πραγματοποιηθεί Συνέδριο για τα «Κόκκινα Δάνεια» στο ξενοδοχείο King George στην Αθήνα.
Για περισσότερες πληροφορίες: e-mail: digital@bep.gr, site: <http://www.bep.gr/>.

Εγκαινία Κέντρου Διαμεσολάβησης Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Αθηνών

Την Τετάρτη 10 Μαΐου 2017 και ώρα 17:30 θα πραγματοποιηθεί τελετή εγκαινίων του «Κέντρου Διαμεσολάβησης Β.Ε.Α», στην έδρα του Επιμελητηρίου, Ακαδημίας 18 – Αθήνα (4ος όροφος), με την παρουσία του Υπουργού Δικαιοσύνης και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, Σταύρου Κοντονή. Για περισσότερες πληροφορίες: e-mail: dimitrak@acsmi.gr

Οικονομικό Επιμελητήριο Ελβετίας-Ελλάδος, Ζυρίχη: Ο θεσμός που από το 1996 στηρίζει την Ελληνική Επιχειρηματικότητα.

Η επιχειρηματικότητα στην Ελλάδα είναι αντιμετώπιση με συνθήκες κρίσης που έχει πάρει το χαρακτήρα γενικής αφερεγγυότητας και η οποία ενδέχεται να παραταθεί ή να επιδεινωθεί. Σε αυτό το περιβάλλον η βοήθεια είναι καλοπροαίρετη απ' όπου και αν προέρχεται. Υπάρχει, λοιπόν, ένας θεσμός (μη κερδοσκοπικός οργανισμός) που από το 1996 βοηθά αθόρυβα τις Ελληνικές επιχειρήσεις ν' αναπτυχθούν. Έλληνες ταλαντούχοι και ανήσυχιοι οργάνωσαν στην καρδιά της Ελβετίας το Οικονομικό Επιμελητήριο Ελβετίας-Ελλάδος και παρέχουν σε Ελληνικές επιχειρήσεις τις κάτωθι υπηρεσίες:

Οικονομικές πληροφορίες και έρευνες. Προετοιμασία για επαφές και συναλλαγές. Συμβουλευτική καθοδήγηση (χρηματοοικονομικές, νομικές, φορολογικές, κ.λπ., συμβουλές). Ασφαλή μεταφορά και αξιοποίηση κεφαλαίων σε Ελβετία και Lichtenstein. Νομιμοποίηση κεφαλαίων και περιουσιακών στοιχείων. Εκπροσώπηση συμφερόντων στην Ελβετία. Υποστήριξη στην επικοινωνία με Αρχές, Ενώσεις Συμφερόντων, Κρατικούς Φορείς και Οργανισμούς. Υποστήριξη στην ίδρυση εταιρειών, σε συγχωνεύσεις, εξαγορές και κτήσεις. Υποστήριξη για την απόκτηση άδειας παραμονής στην Ελβετία (σε σχέση με την απόκτηση ελβετικής εταιρείας). Καταπιστευματοδοτικές υπηρεσίες και θεματοφύλαξη. Ίδρυση, οργάνωση, διαχείριση και διοίκηση ενδοχώριων Ελβετικών επιχειρήσεων. Familie-Office Affairs. Bank Affairs (Ανοιγμα και διαχείριση Τραπεζικών λογαριασμών σε Switzerland & Lichtenstein). Outsourced billing and payment services. Money – Parking.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφτείτε την νέα επανασχεδιασμένη ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου: www.sgce24.eu/ στο Facebook: <https://www.facebook.com/www.sgce24.eu/>

Έκθεση προώθησης ελληνοκυπριακών τροφίμων και ποτών στο Μόναχο 23-25.06.2017

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων του Γενικού Προξενείου της Ελλάδος στο Μόναχο μας ενημερώνει για τη διοργάνωση της έκθεσης για την προώθηση ελληνοκυπριακών τροφίμων και ποτών στο Μόναχο 23-25.06.2017. Πρόκειται για μια σοβαρή προσπάθεια με στόχο να προωθηθούν προϊόντα με μικρή παραγωγική ικανότητα. Η εκδήλωση θα λάβει χώρα στην κεντρική πλατεία Wittersbacherplatz. Σε περίπτωση που θα σας ενδιέφερε η συμμετοχή σας, παρακαλούμε για απευθείας επικοινωνία με τη διοργανώτρια εταιρεία : Culinary Trading Services. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 0049 89 9988 6718 , fax: 0049 89 409 626 , e-mail: ecocom-munich@mfa.gr , site: www.agora.mfa.gr

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της έκθεσης «8th INTERNATIONAL TRADE FAIR FOR POULTRY TECHNOLOGIES» από 06 – 08 Ιουλίου 2017 στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας και συγκεκριμένα στις εγκαταστάσεις: Istanbul Expo Center. Το Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία καλύπτουν το κόστος του ξενοδοχείου 4 ή 5 αστέρων για 2 νύχτες με πρωινό, το κόστος μεταφοράς από το αεροδρόμιο προς το ξενοδοχείο και από το ξενοδοχείο προς το αεροδρόμιο. Δωρεάν εισιτήριο για την είσοδο στην έκθεση. Με την επιβεβαίωση της συμμετοχής πρέπει να καταβληθούν **100 €/ άτομο** για την κάλυψη τμήματος κόστους των εξόδων του Επιμελητηρίου και η καταβολή γίνεται στην **ALPHA BANK** στον λογαριασμό **120002002011660** (IBAN: GR 64 0140 1200 1200 0200 2011 660). Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 211 7000264-7, φαξ: 2110127466, e-mail: info@etee.gr fairs@etee.gr , site: www.etee.gr

Ρωσία – Ευρώπη: Συνεργασία χωρίς σύνορα

Από τις 29 Μαΐου 2017 έως τις 3 Ιουνίου 2017 θα πραγματοποιηθεί στην Μόσχα, και συγκεκριμένα στο κτίριο της Κυβέρνησης της Μόσχας – Novy Arbat Street 36/ 9, συνέδριο με θέμα «Ρωσία – Ευρώπη: Συνεργασία χωρίς σύνορα». Για περισσότερες πληροφορίες: email: regionomica@regionomica-moscow.ru

Γνωστοποίηση ίδρυσης & λειτουργίας Εμπορικού & Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Ελλάδος – Λευκορωσίας

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Ελλάδος – Λευκορωσίας γνωστοποιεί την επίσημη λειτουργία του στην Ελλάδα. Είναι νομικό πρόσωπο ιδιωτικού δικαίου μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα. Έχει αναγνωρισθεί επίσημα από το Ειρηνοδικείο Θεσσαλονίκης με Α.Μ. 10114/7-12-2016. Η έδρα του Επιμελητηρίου είναι η πόλη της Θεσσαλονίκης στην οδό Βασιλίσσης Όλγας 190, τ.κ. 54655. Για περισσότερες πληροφορίες: site: www.gbicc.gr , τηλ: (0030) 2310424207.

Must – Fermenting Ideas

Από τις 7 έως τις 9 Ιουνίου 2017 θα πραγματοποιηθεί στην Πορτογαλία, Cascais η πρώτη Διάσκεψη για το κρασί σε παγκόσμιο επίπεδο με τίτλο «Must – Fermenting Ideas». Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: +30 210 7290096, +30 210 7257505, φαξ: +30 210 7245122

Τεχνικές διαπραγμάτευσης βάσει της προσέγγισης κερδίζω - κερδίζεις, επίπεδο 1

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών, ενημερώνει ότι την Τετάρτη 10 Μαΐου 2017 και ώρες 10:00 – 18:00, θα πραγματοποιηθεί εκπαιδευτικό σεμινάριο με θέμα «Τεχνικές διαπραγμάτευσης βάσει της προσέγγισης κερδίζω - κερδίζεις, επίπεδο 1», στο Ε.Β.Ε.Α., Ακαδημίας 7, 5^{ος} όροφος.

Προκειμένου να παρακολουθήσετε το εκπαιδευτικό σεμινάριο, θα πρέπει να συμπληρώσετε μέχρι την Παρασκευή 5 Μαΐου 2017 το Ηλεκτρονικό Δελτίο Συμμετοχής.

Το κόστος Συμμετοχής συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% διαμορφώνεται ως εξής:

Φυσικά Πρόσωπα: 150 ευρώ

Νομικά Πρόσωπα

1 άτομο : 200 ευρώ

άνω των 2 ατόμων: 150 ευρώ κατ' άτομο

Για περισσότερες πληροφορίες: e-mail: giannopoulou@acci.gr , τηλ: 210 3382361 , 210 3624341, 210 3625903.

Οι προκλήσεις της Κλιματικής αλλαγής και η τοπική αυτοδιοίκηση

Η Αναπτυξιακή Εταιρεία ΟΤΑ, ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΑΕ, σε συνεργασία με τον Δήμο Θεσσαλονίκης, διοργανώνει την Παρασκευή 12 Μαΐου 2017 και ώρα 10:30 πμ, στο Συνεδριακό Κέντρο Νικόλαος Γερμανός αίθουσα C της ΔΕΘ, στρόγγυλο τραπέζι με θέμα «Οι προκλήσεις της Κλιματικής αλλαγής και η τοπική αυτοδιοίκηση». Η συζήτηση διοργανώνεται, στο πλαίσιο του 3^{ου} Φεστιβάλ Ανακύκλωσης του Δήμου Θεσσαλονίκης και του έργου “EYD 2015 – Το μέλλον που θέλουμε”, που συγχρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα Europe Aid.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 2310 463.930, site: www.anatoliki.gr

Ημερίδα για χώρες της Λατινικής Αμερικής

Στο πλαίσιο της υποστήριξης με πρακτικό τρόπο της εξωστρέφειας των ελληνικών επιχειρήσεων, το Επιχειρηματικό Συμβούλιο Ελλάδας – Λατινικής Αμερικής, το Ελληνογερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο και το Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθήνας διοργανώνουν ενημερωτική Ημερίδα για τις χώρες της Λατινικής Αμερικής την Πέμπτη 18 Μαΐου 2017 και ώρα 17:00, στην αίθουσα του ΕΒΕΑ (Ακαδημίας 7).

Για περισσότερες πληροφορίες: e-mail: yannispatsiavos@ahk.com.gr , y.patsiavos@ahk.com.gr , τηλ: 210 6419026 , 6945234747

1^ο Συνέδριο της Ναυτεμπορικής για τον Κλάδο της Υγείας

Η Ναυτεμπορική αντιλαμβανόμενη την ευαισθησία που χρήζει η αντιμετώπιση του τομέα της υγείας και ειδικά η οικονομική διάσταση του την τρέχουσα περίοδο, διοργανώνει το 1^ο Συνέδριο για τον Κλάδο της Υγείας με τίτλο “Ο ρόλος της Υγείας στην Ανάπτυξη” στις 25 Μαΐου 2017.

Για περισσότερες πληροφορίες: site: events.naftemporiki.gr/ygeia2017 , e-mail: marketing@naftemporiki.gr , τηλ: 210 51 98 280/281, fax: 210 51 46 012

Εκθέσεις στην Ελλάδα

ΚΡΗΤΗ: Η ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ & ΤΟΠΙΚΕΣ ΓΕΥΣΕΙΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Πόλη: Στάδιο Ειρήνης & Φιλίας, Αθήνα
Ημερομηνία: 6 – 14 Μαΐου 2017
Εκθέματα: κρητικά προϊόντα, γεύσεις και προϊόντα από την υπόλοιπη Ελλάδα
Πληροφορίες: τηλ.: 2810 213318, 6932430433, site: www.pagkritiaekthesi.gr, email: info@pagkritiaekthesi.gr

ΕΛΛΑΔΟΣ ΓΕΥΣΗ

Πόλη: Εκθεσιακό Κέντρο Περιστερίου, Αθήνα
Ημερομηνία: 18-21 Μαΐου 2017
Εκθέματα: γαστρονομία, τουρισμός, πολιτισμός.
Πληροφορίες: site: www.elladosgefsi.gr

THESSALONIKI TUNING SHOW – AUTO MOTO WORLD

Πόλη: Συνεδριακό Κέντρο ΔΕΘ – HELEXPO, Θεσσαλονίκη
Ημερομηνία: 19-21 Μαΐου 2017
Εκθέματα: αντιπρόσωποι, εισαγωγείς, έμποροι, επισκευαστές, βελτιωτές αυτοκινήτων και υγραεριοκίνηση.
Πληροφορίες: τηλ.: 2310330500, site: www.thessalonikituningshow.gr, email: info@thessalonikituningshow.gr

TRAVEL SHOW 2017 ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ

Πόλη: Συνεδριακό Κέντρο Αθηνών – HELEXPO Μαρούσι
Ημερομηνία: 19-21 Μαΐου 2017
Εκθέματα: Τουρισμός, ταξιδιωτικά πακέτα.
Πληροφορίες: τηλ.: 2310291188, Fax: 2310291568, site: <http://greektravelshow.helexpo.gr/>, email: ktrap@helexpo.gr

MUSIC WORLD EXPO 2017

Πόλη: Ζάππειο Μέγαρο, Αθήνα
Ημερομηνία: 19-21 Μαΐου 2017
Εκθέματα: Είδη Μουσικής
Πληροφορίες: e-mail: info@verticom.gr, alive@alive.gr, τηλ: 210.924.5577

AGROEXPO 2017

Πόλη: Ιεράπετρα, Ανατολική Κρήτη
Ημερομηνία: 26 – 28 Μαΐου 2017
Εκθέματα: αγροτικά προϊόντα.
Πληροφορίες: site: www.epimlas.gr, email: info@epimlas.gr

Διεθνείς Εκθέσεις

WINDOREX + GLASS & ALUMINIUM OMAN

Πόλη: Ομάν
Ημερομηνία: 15-17 Μαΐου 2017
Εκθέματα: πόρτες, παράθυρα, αλουμίνιο, ηλιακά συστήματα
Πληροφορίες: <http://www.omanconvention.com/Events/Windorex%20-%20Glass%20-a-%20Aluminium%20Oman%202017.aspx>, <http://www.windorexoman.com/> e-mail: reji@gecexpo.com, τηλ: +968 2478 3800

LABVOLUTION/BIOTECHNICA

Πόλη: Αννόβερο, Γερμανία
Ημερομηνία: 16 – 18 Μαΐου 2017
Εκθέματα: βιοτεχνολογία και τεχνική εργασιών
Πληροφορίες: site: www.labvolution.de

PACKEXTORONTO

Πόλη: Τορόντο, Καναδάς
Ημερομηνία: 16 – 18 Μαΐου 2017
Εκθέματα: υλικά συσκευασίας
Πληροφορίες: TShowReg@ubm.com

Διεθνείς Εκθέσεις (Συνέχεια)

ITEC

Πόλη: Ρόττερνταμ, Ολλανδία
Ημερομηνία: 16 – 18 Μαΐου 2017
Εκθέματα: Διεθνείς Προσομοιώσεις
Πληροφορίες: site: <https://www.itec.co.uk/contact-us>, e-mail: tracy.bebbington@clarionevents.com, τηλ: [0044 \(0\)20 7384 8053](tel:00442073848053)

SEOUL FOOD & HOTEL

Πόλη: Σεούλ, Ν. Κορέα
Ημερομηνία: 16 – 19 Μαΐου 2017
Εκθέματα: Τρόφιμα, αφεψήματα, εξοπλισμός και μηχανές
Πληροφορίες: site: www.seoulfood.or.kr

INTERZUM

Πόλη: Κολωνία, Γερμανία
Ημερομηνία: 16 – 19 Μαΐου 2017
Εκθέματα: Έπιπλα διαμόρφωσης εσωτερικών χώρων
Πληροφορίες: τηλ.: +30 210 6419028, +30 210 6445175, site: www.german-fairs.gr/kolonia/interzum/

ΕΝΤΕΚΣ

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 16-20 Μαΐου 2017
Εκθέματα: Χαλιά, κουρτίνες, κλωστοϋφαντουργικά προϊόντα
Πληροφορίες: site: <http://cnrevteks.com/index.aspx?ln=2>, τηλ: +90 212 465 74 74, fax: +90212 465 74 76-77

23^η ΕΚΘΕΣΗ ΛΕΥΚΩΝ ΕΙΔΩΝ ΣΠΙΤΙΟΥ

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 16 – 20 Μαΐου 2017
Εκθέματα: Λευκά είδη
Πληροφορίες: e-mail: selanik@ekonomi.gov.tr, secretary@grtrchamber.org, site: www.grtrchamber.org, τηλ: 2310 365177-8 fax: 2112 686845

ΕΚΘΕΣΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΕΚΤΥΠΩΣΗΣ IPACK CASPIAN 17-19 ΜΑΪΟΥ 2017

Πόλη: Μπακού, Αζερμπαϊτζάν
Ημερομηνία: 17-19 Μαΐου 2017
Εκθέματα: Συσκευασία και σχετικός εξοπλισμός εκτύπωσης
Πληροφορίες: <http://www.ipack.iteca.az/>

ΕΚΘΕΣΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ WORLDFOOD 17-19 ΜΑΪΟΥ 2017

Πόλη: Μπακού, Αζερμπαϊτζάν
Ημερομηνία: 17-19 Μαΐου 2017
Εκθέματα: Τρόφιμα και Ποτά
Πληροφορίες: <http://worldfood.az/>

FOOD & DRINKS, FOOD TECHNOLOGY AND PACKAGING & DEPOT – AT MOLDEXPO

Πόλη: Κισινάου, Μολδαβία
Ημερομηνία: 17-21 Μαΐου 2017
Εκθέματα: τρόφιμα και ποτά, τεχνολογία και συσκευασία τροφίμων
Πληροφορίες: <http://www.food-drinks.moldexpo.md/> e-mail: info@moldexpo.md ghelan@moldexpo.md

JORDAN FOOD

Πόλη: Αμμάν, Ιορδανία
Ημερομηνία: 17 – 21 Μαΐου 2017
Εκθέματα: τεχνολογία τροφίμων
Πληροφορίες: Πρεσβεία της Ιορδανίας στην Αθήνα τηλ. 2106744161 και στο Προξενείο της Ιορδανίας στη Θεσσαλονίκη τηλ. 2301244003, email: Jordan@gmail.com

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

264	15/05/2017.ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΒΕΛΟΝΩΝ ΑΙΜΟΔΙΑΛΥΣΗΣ ΚΑΙ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΒΕΛΟΝΩΝ ΤΗΛ.2695360607	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ
258	16/05/2017.ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΤΗΛ.2313313141	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ - ΣΥΚΕΩΝ
260	16/05/2017.ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΚΥΛΩΝ ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΘΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΟΥΝ ΓΙΑ ΦΥΛΑΞΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΗΛ.2310462425	Γ' ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
257	22/05/2017.ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΧΟΡΗΓΗΤΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΕΙΔΩΝ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ ΤΗΛ.2132054326	ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ
251	24/05/2017. ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΙΑΦΟΡΟΥ ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΩΝ ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΚΛΙΝΙΚΩΝ ΤΗΛ.2313307190	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ- ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ
256	02/06/2017.ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΤΗΛ.2321351296	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΒΟΛΟΥ "ΑΧΙΛΛΟΠΟΥΛΕΙΟ"
262	03/06/2017.ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΦΑΣΜΑΤΟΣ ΣΥΝΘΕΤΙΚΟ ΕΠΙΚΑΛΥΜΜΕΝΟ ΜΕ PVC ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ-ΕΠΙΣΚΕΥΗ-ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΛΥΜΜΑΤΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ-ΑΡΜΑΤΩΝ ΤΗΛ.2103483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ "ΘΗΣΕΑΣ"
263	03/06/2017.ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 85.000 ΤΕΜ. ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΧΙΤΩΝΙΟΥ ΤΗΛ.2103483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ "ΘΗΣΕΑΣ"
250	08/06/2017. ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΠΟΚΟΜΙΔΗΣ - ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΤΗΛ. 2104592120	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ
259	01/11/2017.ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ "ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΟΥΡΕΙΩΝ" ΤΗΛ.2321351279	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ
252	22/11/2017. ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ "ΙΑΤΡΙΚΟ ΒΑΜΒΑΚΙ" ΤΗΛ.2321351296	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ
253	06/12/2017.ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ "ΜΕΛΑΝΟΤΑΙΝΙΕΣ" ΤΗΛ.2321351279	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ
254	12/12/2017.ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ "ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΑ" ΤΗΛ.2321351269	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ
261	12/12/2017.ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΤΗΛ.2310679141,175,172	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ - ΣΥΚΕΩΝ

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο www.bizhelp.gr για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54824 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310241383 & Fax: 2310232667, 2310281635

E-mail: sme-industry@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr